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З січня по вересень 2024 року спеціалисти з 
моніторингу провели 26 215 індивідуальних 
опитувань на кордоні. З них 76% виїжджали, а 24% 
в'їжджали в Україну. 
 
В'їзд в Україну: У період з січня по вересень 2024 
року з людьми, які в’їжджали в Україну, було 
проведено 6 330 інтерв’ю. З них 84% були жінки та 
16% чоловіки. 20% респондентів були старше 60 
років.  
 
Виїзд з України: 19 855 інтерв’ю було проведено з 
людьми, які виїжджали з України,. 72% 
респондентів були жінки та 28% чоловіки. 16% 
респондентів були старше 60 років.    

 

Ключові тенденції транскордонної мобільності 
 

▪ З січня по вересень 2024 року спостерігалося помітне збільшення транскордонних 
переміщень з лютого по серпень, де в третьому кварталі помітне загальне збільшення 
транскордонних переміщень, що склало 1,7 мільйона.  

▪ Протягом перших дев’яти місяців 2024 року виїздів з України було більше, ніж в'їздів. Однак 
у третьому кварталі кількість тих, хто приїхав, перевищила кількість тих, хто виїхав, у липні 
та серпні: в Україну в’їхало на 103 тис. осіб більше, ніж виїхало.  

▪ У третьому кварталі спостерігається різке скорочення транскордонної мобільності, 
починаючи з вересня, коли транскордонні переміщення зменшилися майже на 1 мільйон з 
серпня, при цьому остаточна кількість людей, які виїхали, склала на 45 000 людей більше, 
ніж тих, хто в’їжджає, змінивши тенденції липня та серпня.   

Моніторинг кордону та тенденції: Виїзди з України 
 
▪ З січня по вересень 2024 року в середньому 27% респондентів заявили, що виїжджають 

з України вперше з 24 лютого 2022 року. Для порівняння, у другому кварталі кількість 
людей, які повідомили, що вперше виїхали склала на 2% менше людей.  

▪ За перші дев'ять місяців 2024 року 51% опитаних не знали точного періоду свого 
перебування за кордоном. У третьому кварталі в середньому 62% висловили таку 
невпевненість у порівнянні з 49% і 42% у середньому в першому та другому кварталах 
відповідно. Кількість тих, хто повідомив про намір залишитися за кордоном назавжди, 
подвоїлася між І (6%) та ІІ (12%) кварталами і зменшилася в середньому до 8% у ІІІ 
кварталі. 

▪ Протягом звітного періоду в середньому 75% зазначили, що вони мають намір 
повернутися в Україну, якщо ситуація стабілізується. У той час як у 1-му (81%) та 2-му 
(80%) кварталах різниця була незначною, у 3-му кварталі середній показник знизився до 
64%. 

▪ Погіршення ситуації з безпекою було домінуючою причиною виїздів, про яку повідомили 
98%  респондентів протягом усього звітного періоду 2024 року, з незначними 
коливаннями між кварталами.  

▪ Відсутність доступу до електроенергії, води та опалення є другим найпоширенішим 
фактором, який впливає на рішення виїхати з України. Ставши важливим фактором для 
від'їзду в червні 2024 року, в 3-му кварталі міркування, пов'язані з енергетикою, постійно 
згадувалися як 2-й за важливістю фактор.  

▪ Занепокоєння щодо укриття та житла зросли до 20% у 3 кварталі 2024 року як третій за 
важливістю фактор, що впливає на рішення про від'їзд, порівняно з 1 та 2 кварталами, 
коли цю причину зазначили менше 4% респондентів. 

З середини березня 2022 року УВКБ ООН та його 
місцеві НУО-партнери «Право на захист» (R2P), 
NEEKA та «Десяте квітня» (TTA) провели моніторинг 
кордону на 30 пунктах пропуску між Україною та 
Польщею, Словаччиною, Угорщиною, Румунією та 
Молдовою.   
 
Результати моніторингу ґрунтуються на 
індивідуальних інтерв’ю з людьми, які перетинають 
кордон, як на в’їзд, так і на виїзд з України, а також 
на інших спостереженнях прикордонників.  

 

Моніторинг кордону та тенденції: Повернення в Україну 
 

▪ З січня по вересень 2024 року першочерговою причиною повернення людей в 
Україну були сімейні причини, потім йшла необхідність перевірити залишене 
майно та відсутність доступу до медичної допомоги в приймаючих країнах. Лише 
3% респондентів кажуть, що повертаються через стабілізацію безпекової ситуації, 
порівняно з 5% за півроку. 
 

▪ Передбачуваний термін перебування в Україні змінився. Якщо за перші дев’ять 
місяців 2023 року 22% заявили, що мають намір залишитися назавжди, то за той 
самий період 2024 року це зробили лише 8%. Короткострокові наміри залишитися 
зросли: 84% вказали, що вони мають намір залишитися менше одного місяця, тоді 
як рік тому таких було 44%. У вересні 2024 року 16% повідомили, що мають намір 
залишитися в Україні назавжди, що є найбільшим показником у 2024 році. Тим не 
менш, короткострокове перебування менше місяця залишається найбільшим – 
75%. 

Групи моніторингу кордону надають інформацію, правову допомогу, 
консультації з питань захисту та соціальну підтримку людям, які 
залишають Україну в пошуках міжнародного захисту, а також тим, 
хто повертається в Україну.  З січня по вересень 2024 року підтримку 
на кордоні отримали понад 12,500 осіб.  
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